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		Френски учени са успели да създадат първо поколение човешки функционални бета панкреасни клетки, които са в състояние да произвеждат инсулин, откривайки по този начин нови възможности за лечение на диабет, съобщиха от БГНЕС.

Резултатите от работата на специалистите под ръководството на Рафаел Шарфман от Националния институт по здравеопазване и медицински изследвания в сътрудничество с Филип Равасар са публикувани в специализираното издание „Джърнъл ъф клиникъл инвестигейшън“. Бета панкреасните клетки, които позволяват да се регулира нивото на захар в организма, при диабета, който засяга 350 млн. души по света, са „дефектни“. Разрушаването на бета клетките, които произвеждат инсулин, води до диабет от 1 тип, докато нарушаването на техните функции – до по-разпространената форма на болестта – диабет 2 тип. Новите бета клетки, присадени на мишка, болна от диабет, са довели до пълно възстановяване на нивото на захар в кръвта й, обяснява Филип Равасар. Благодарение на това откритие различни екипи ще се опитат да изяснят свойствата и проблемите, свързани с тези клетки. Разбира се, ще трябва да бъдат преодолени няколко етапа, преди да стане възможно тези клетки да се използват като истинско лечение за диабетици, но все пак това откритие представлява сериозна база за нови терапевтични подходи към тази болест.
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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